

11.11
SUNDAY
雅歌
8:5-14

如果她是一堵牆，我們要在上面建造銀塔；如果她是一扇門，我們要用香柏木板圍護她。我是一堵牆，我的雙乳是上面的塔。我的愛人知道，我從他得到安寧滿足。……親愛的，讓我從園中聽見你的聲音；我的同伴都等著聽你說話。親愛的，快來吧，像一隻羚羊，像一隻小鹿，優遊在香草山上。（雅歌8:9-10、13-14）

得平安的人

雅歌的尾聲，經文中的新娘向新郎勇敢傾訴愛意，表明自己已經預備好自己的心。她甚至將愛情與死亡放在一起提起，「……愛情跟死一樣堅強；戀情跟陰間一樣牢固。它爆出火燄，像烈火一樣燃燒」（8:6），表示沒有任何困難可以使她放棄這段關係。

經文也描寫，新娘的兄弟掛心妹妹，所以想為她設下保護牆，但新娘卻已經很確定，新郎將為她帶來安寧與滿足，和合本寫道「我在他眼中像得平安的人」（8:10），新娘以如此的確信來迎向婚姻。「平安」的意義，是上主與人、人與人之間，都達到完滿、健全、和諧的狀態，因此這愛並不僅是單向的愛護、傾訴，而是造物者與受造者彼此互動、認識、相愛之下的和諧圓滿。

我們的生命是否有平安？是否能成為別人眼中那帶來平安的人？上主是如此熱切的向我們發出祂的愛意，當我們也願意回應上主，這樣的平安必臨在我們當中，使我們的生命得著真實的安寧與滿足，也能夠向人分享上主的愛。

《井上先生，謝謝您》



編繪：陳嘉鈴

出版：使徒出版社

發行：台灣基督長老教會總會教育委員會

簡介：日本人井上伊之助，從神學院畢業後來到台灣。但當時日本政府禁止對原住民傳教，因此他轉而成為「限地醫」。他在泰雅部落進行醫療傳道，成為撒下福音種子的人。書中列舉井上的付出、對原住民深厚的愛與關心，一生幾乎全部奉獻給台灣，直到戰後才被迫離開。

親愛的上主，感謝祢愛我、保護我、珍惜我，我也願珍視這份與祢的美好關係，求祢帶領我，活出有愛與平安的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。